



Baby Care

Art.No. 10230400004

Art.No. 10230400005

Art.No. 10230400006

- |                      |   |    |
|----------------------|---|----|
| <b>EN</b>            | Set feeding bowl and spoon                    | 1  |
| <b>BG</b>            | Комплект купа и лъжичка с вакуумно дъно       | 2  |
| <b>GR</b>            | Σετ μπολ και κουταλάκι με πυθμένα κενού αέρος | 3  |
| <b>SRB HR ME BiH</b> | Komplet činija i kašika sa vakumskim dnom     | 4  |
| <b>RO</b>            | Set bol și linguriță cu fund cu vid           | 5  |
| <b>RU</b>            | Набор из миски и ложки с вакуумным дном       | 6  |
| <b>AL</b>            | Set lugë dhe kupë me fund thithëse vakumi     | 7  |
| <b>IT</b>            | Set ciotola e cucchiaio con fondo sottovuoto  | 8  |
| <b>HU</b>            | Vákuumos aljú tál és kanál készlet            | 9  |
| <b>NL</b>            | Set kom en lepeltje met vacuümbodem           | 10 |
| <b>FR</b>            | Ensemble bol et cuillère avec fond sous vide  | 11 |
| <b>ES</b>            | Juego de tazón con fondo de vacío y cucharita | 12 |

find us on



[www.lorelli.eu](http://www.lorelli.eu)

## Set feeding bowl and spoon

Please, read the instructions carefully and keep the packaging for future reference.

### Features:

The feeding bowl is ideal for little child's feeding. The lid makes the bowl very comfortable during trip because allows safe storing of the food. The vacuum base helps to develop child's first feeding habits as it keeps the bowl static during feeding.

- Bowl with cover
- Base with suction cup
- Spoon

### Instructions for use:

- Before first use, clean the product.
- Do not place the product in microwave oven. Do not use conventional oven.
- Do not leave the product on direct sunlight or near sources of heating as this may damage the product.
- Only can be boiled in hot water for not more than 3 minutes. Longer periods of sterilization may damage the product
- This product is not suitable for cooking or heating.
- For safe use, the product must always be placed on smooth, stable, level surfaces. Food color may discolor the product but will not affect its performance.

### Cleaning:

- Wash with warm water and mild detergent. Rinse thoroughly.
- Use only on top rack of dishwasher. Do not use abrasive detergents, harsh chemicals or solvents as this may damage the product.
- This product may break under strong pressure.

### For your child's safety and health: **WARNING!**

- Always use this product with adult supervision.
- Do not leave the child unattended. This product is not a toy. Use it only as a feeding utensil.
- Before each use, inspect the product. Throw away at the first sign of damage or weakness.
- Always check food temperature before feeding.
- Keep all components of the product out of children's reach.
- Always wash immediately after use.

Age: 6+ months, Content: PP, TPE

## Комплект купа и лъжичка с вакуумно дъно

Моля, прочетете инструкциите внимателно и запазете опаковката за бъдещи справки.

### Характеристики:

Купата за хранене е идеална за хранене на малко дете. Капачето я прави изключително комфортна при пътуване, тъй като позволява безопасно съхранение на храната. Вакуумната основа помага за създаването на първите хранителни навици на детето като осигурява статично положение на купата по време на хранене.

- Купа с капак
- Дъно с вакуумна вендуза
- Лъжичка

### Инструкции за употреба:

- Преди първата употреба, почистете продукта.
- Не поставяйте продукта в микровълнова фурна. Не използвайте обикновена печка.
- Не излагайте продукта на директна слънчева светлина или близо до източници на топлина, тъй като това може да повреди продукта.
- Може само да се изварява в гореща вода за не повече от 3 минути. Подълги периоди на стерилизация могат да повредят продукта.
- Този продукт не е подходящ за готвене или затопляне.
- С цел безопасна употреба продуктът трябва винаги да се поставя върху гладки, стабилни, равни повърхности. Цветът на храната може да промени цвета на продукта без това да попречи на използването му.

### Почистване:

- Измивайте с топла вода и мек препарат. Изплаквайте обилно.
- Използвайте само в горното отделение на миялна машина. Не използвайте абразивни препарати, твърди химикали или разтворители, тъй като това може да повреди продукта.
- Този продукт може да се счупи при силен натиск.

### За безопасността и здравето на вашето дете: ВНИМАНИЕ!

- Винаги използвайте продукта под родителски надзор
- Не оставяйте детето само по време на употреба. Този продукт не е играчка. Използвайте го само като прибор за хранене.
- Преди всяка употреба проверете продукта! Изхвърлете при първите признаци на повреда.
- Винаги проверявайте температурата на храната преди хранене.
- Съхранявайте всички части на продукта на недостъпни за деца места.
- Винаги измивайте веднага след употреба.

*Възраст: 6+ месеца, Състав: PP, TPE*

## ΣΕΤ ΜΠΟΛ ΚΑΙ ΚΟΥΤΑΛΑΚΙ ΜΕ ΠΥΘΜΕΝΑ ΚΕΝΟΥ ΑΕΡΟΣ

Παρακαλώ, διαβάστε τις οδηγίες προσεκτικά και κρατήστε την συσκευασία για μελλοντικό έλεγχο.

### Χαρακτηριστικά:

Το μπολ για φαγητό είναι ιδανικό για τσίσμα του μικρού παιδιού. Το καπάκι το κάνει εξαιρετικά άνετο κατά την διάρκεια ταξιδιού, επειδή εξασφαλίζει την ακίνδυνη διατήρηση της τροφής. Η βάση κενού αέρος βοηθάει για την ανάπτυξη των πρώτων διατροφικών συνηθειών του παιδιού όπως εξασφαλίζει την στατική θέση του μπολ κατά την διάρκεια του φαγητού.

- Μπολ με καπάκι
- Πυθμένας με βεντούζα κενού αέρος
- Κουταλάκι

### Οδηγίες χρήσης:

- Πριν την πρώτη χρήση, καθαρίζετε το προϊόν.
- Μην τοποθετείτε το προϊόν σε φούρνο μικροκυμάτων. Μην χρησιμοποιείτε σε κοινή κουζίνα.
- Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή κοντά σε πηγές θερμότητας, επειδή αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη του προϊόντος.
- Μπορεί να βράζει μόνο σε καυτό νερό για όχι περισσότερα από 3 λεπτά. Μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα αποστείρωσης μπορούν να βλάψουν το προϊόν.
- Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για μαγείρεμα ή για ζεσταμα.
- Με σκοπό την ακίνδυνη χρήση του, το προϊόν πρέπει πάντα να τοποθετείται πάνω σε λείες, σταθερές και ομοιόμορφες επιφάνειες. Το χρώμα της τροφής μπορεί να αλλάξει το χρώμα του προϊόντος χωρίς αυτό να επηρεάζει την χρήση του.

### Καθαρισμός:

- Καθαρίζετε με ζεστό νερό και απαλό απορρυπαντικό. Ξεπλύνετε με άφθονο νερό.
- Χρησιμοποιήστε μόνο στο άνω τμήμα του πλυντηρίου πιάτων. Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά με σωματίδια απόξεσης, σκληρά χημικά ή διαλυτές, επειδή αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη του προϊόντος.
- Αυτό το προϊόν μπορεί να σπάσει σε περίπτωση έντονης πίεσης.

### Για την ασφάλεια και την υγεία του παιδιού σας: ΠΡΟΣΟΧΗ!

- Πάντα χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν υπό γονική επίβλεψη.
- Μην αφήνετε το παιδί μόνο του κατά την διάρκεια της χρήσης. Χρησιμοποιήστε το μόνο ως σκεύος φαγητού.
- Πριν από κάθε χρήση ελέγχετε το προϊόν! Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης.
- Πάντα ελέγχετε την θερμοκρασία της τροφής πριν το φαγητό.
- Αποθηκεύετε όλα τα μέρη του προϊόντος σε σημεία, τα οποία δεν είναι προσβάσιμα από παιδιά.
- Πάντα πλύνετε μετά την χρήση.

Ηλικία: 6+ μηνών, Συστατικά: PP, TPE



## Komplet činija i kašika sa vakumskim dnom

Pažljivo pročitajte uputstva i sačuvajte pakovanje za buduću upotrebu.

### Karakteristike:

Posuda za hranjenje je idealna za hranjenje malog deteta. Poklopac je čini izuzetno udobnim na putovanju, jer omogućava bezbedno skladištenje hrane. Vakuumsko postolje pomaže u uspostavljanju prvih navika u ishrani deteta tako što obezbeđuje statički položaj činije tokom hranjenja.

- Posuda sa poklopcem
- Dno sa vakuumskom usisnom čašom
- Kašika

### Uputstvo za upotrebu:

- Pre prve upotrebe, očistite proizvod.
- Ne stavljajte proizvod u mikrotalasnu pećnicu. Nemojte koristiti običnu pećnicu.
- Ne izlažite proizvod direktnoj sunčevoj svetlosti ili u blizini izvora toplote, jer to može oštetiti proizvod.
- Može se kuvati samo u vrućoj vodi ne više od 3 minuta. Duži periodi sterilizacije mogu oštetiti proizvod.
- Ovaj proizvod nije pogodan za kuvanje ili grejanje.
- Za bezbednu upotrebu, proizvod uvek treba postaviti na glatke, stabilne, ravne površine. Boja hrane može promeniti boju proizvoda bez ometanja njegove upotrebe.

### Čišćenje:

- Operite toplom vodom i blagim deterdžentom. Dobro isprati.
- Koristite samo u gornjem delu mašine za pranje sudova. Nemojte koristiti abrazivna sredstva, jake hemikalije ili rastvarače jer to može oštetiti proizvod.
- Ovaj proizvod se može slomiti pod jakim pritiskom.

### Za bezbednost i zdravlje vašeg deteta: OPREZ!

- Uvek koristite proizvod pod nadzorom roditelja
- Ne ostavljajte dete samo tokom upotrebe. Ovaj proizvod nije igračka. Koristite ga samo kao pribor za jelo.
- Proverite proizvod pre svake upotrebe! Odbacite na prvi znak oštećenja.
- Uvek proverite temperaturu hrane pre jela.
- Čuvajte sve delove proizvoda van domašaja dece.
- Uvek operite odmah nakon upotrebe.

*Uzrast: 6+ meseci, Sastav: PP, TPE*

## Set bol și linguriță cu fund cu vid

Vă rugăm să citiți aceste instrucțiuni cu atenție și să păstrați ambalarea pentru consultării viitoare.

### Caracteristici:

Bolul de alimentare este perfect pentru hrănirea copiilor mici. Datorita capacului său, bolul este foarte comod de utilizat în timpul călătoriilor, întrucât vă permite păstrarea alimentelor în siguranță. Baza cu vid ajută la formarea primelor obișnuințe de alimentare ale copilului, asigurând poziția statică a bolului în timpul alimentării.

- Bol cu capac
- Fund cu ventuză cu vid
- Linguriță

### Instrucțiuni de utilizare:

- Înaintea primei utilizări, curățați produsul.
- Nu introduceți produsul în cuptor cu microunde. Nu folosiți un aragaz obișnuit.
- Nu expuneți produsul razelor solare directe sau în apropierea unor surse de căldură, întrucât aceasta ar putea deteriora produsul.
- Acesta ar putea fi fiert în apă fierbinte pentru maxim 3 minute. Timpul mai îndelungat de sterilizare ar putea provoca deteriorarea produsului.
- Produsul nu este potrivit pentru gătit sau pentru încălzirea alimentelor.
- În scopul utilizării în siguranță a produsului, acesta trebuie așezat întotdeauna pe suprafețe netede, stabile, plane. Culoarea alimentelor ar putea schimba culoarea produsului, dar aceasta nu împiedică folosirea sa.

### Curățare:

- Spălați cu apă caldă și detergent moderat. Clătiți cu apă din abundență.
- Așezați doar în compartimentul superior al mașinii de spălat vase. Nu folosiți preparate abrazive, substanțe chimice tari sau solvenți, întrucât ele ar putea deteriora produsul.
- Acest produs se poate rupe la exercitarea unei presiuni mai mari.

### Pentru siguranța și sănătatea copilului dvs.: ATENȚIE!

- Întotdeauna folosiți produsul sub supravegherea unui adult.
- Nu lăsați copilul singur în timpul utilizării produsului. Acest produs nu este o jucărie. Folosiți-l doar ca instrument de alimentare.
- Verificați produsul înaintea fiecărei utilizări ! Eliminați la apariția primelor semne de deteriorare.
- Întotdeauna verificați temperatura alimentelor înainte de alimentare.
- Păstrați toate piesele produsului în locuri inaccesibile copiilor.
- Întotdeauna spălați imediat după utilizare.

Vârsta: 6+ luni, Compoziție: PP, TPE

## Набор из миски и ложки с вакуумным дном

Внимательно прочитайте инструкции и сохраните упаковку для будущих справок.

### Характеристики:

Миска идеальна для кормления маленького ребенка. Крышка делает ее чрезвычайно удобной в путешествии, так как позволяет безопасно хранить продукты. Вакуумное дно помогает сформировать у ребенка первые пищевые привычки, обеспечивая статическое положение миски во время кормления.

- Миска с крышкой
- Дно с вакуумной присоской
- Ложка

### Инструкции по применению:

- Очистить перед первым использованием.
- Не помещайте в микроволновую печь. Не используйте обычную плиту.
- Не подвергайте изделие прямым солнечным лучам, не оставляйте вблизи источников тепла, так как это может повредить изделие.
- Можно только кипятить в горячей воде не больше 3 минут. Более длительные периоды стерилизации могут повредить изделие.
- Этот продукт не подходит для приготовления пищи или разогрева.
- Для безопасного использования изделие всегда должно размещаться на гладких, устойчивых, ровных поверхностях. Цвет пищи может изменить цвет продукта, не мешая его использованию.

### Очистка:

- Мойте теплой водой с мягким моющим средством. Тщательно промывайте.
- Используйте только в верхнем отсеке посудомоечной машины. Не используйте абразивы, жесткие химикаты или растворители, чтобы не повредить изделие.
- Сильно надавливая, можете сломать изделие.

### Для безопасности и здоровья вашего ребенка: ВНИМАНИЕ!

- Всегда используйте продукт под присмотром взрослых
- Не оставляйте ребенка одного во время использования. Этот продукт не игрушка. Используйте его только как столовый прибор.
- Проверяйте перед каждым употреблением! Выбросите при появлении малейших изъянов.
- Всегда проверяйте температуру пищи перед едой.
- Храните все части изделия в недоступных для детей местах.
- Всегда мойте сразу после использования.

*Возраст: 6+ месяцев, Состав: PP, TPE*

## Set lugë dhe kupë me fund thithëse vakumi

Ju lutemi lexoni udhëzimet me kujdes dhe ruajeni paketën për referencë në të ardhmen.

### Karakteristikat:

Kupë e ushqyrjes është ideale për të ushqyer një fëmijë të vogël. Kapaku e bën atë jashtëzakonisht të rehatshëm në udhëtim, pasi lejon ruajtjen e sigurt të ushqimit. Baza e vakumit ndihmon në krijimin e zakoneve të para të ngrënjes së fëmijës duke siguruar një pozicion statik të kupës gjatë ushqyerjes.

- Kupë me kapak
- Fundi me thithje vakumi
- Lugë

### Udhëzime për përdorim:

- Përpara përdorimit të parë, pastroni produktin.
- Mos e vendosni produktin në furrë me mikrovalë. Mos përdorni një sobë të zakonshme.
- Mos e ekspozoni produktin në rrezet e diellit direkte ose pranë burimeve të nxehtësisë, pasi kjo mund ta dëmtojë produktin.
- Mund të zihet vetëm në ujë të nxehtë jo më shumë se 3 minuta. Periudhat më të gjata të sterilizimit mund të dëmtojnë produktin.
- Ky produkt nuk është i përshtatshëm për gatim ose ngrohje.
- Për një përdorim të sigurt, produkti duhet të vendoset gjithmonë në sipërfaqe të lëmuara, të qëndrueshme dhe të nivelit. Ngjyra e ushqimit mund të ndryshojë ngjyrën e produktit pa e penguar përdorimin e tij.

### Pastrimi:

- Lajeni me ujë të ngrohtë dhe detergjent të butë. Shpëlajeni tërësisht.
- Përdoreni vetëm në ndarjen e sipërme të pjatëlarëses. Mos përdorni detergjente gërryese, kimikate të forta ose tretës, pasi kjo mund të dëmtojë produktin.
- Ky produkt mund të thyhet nën presion të fortë.

### Për sigurinë dhe shëndetin e fëmijës suaj: KUJDES!

- Përdoreni gjithmonë produktin nën mbikëqyrjen e prindërve
- Mos e lini fëmijën vetëm në kohën e përdorimit. Ky produkt nuk është lodër. Përdoreni atë vetëm si takëm.
- Kontrolloni produktin përpara çdo përdorimi! Hidheni në shenjën e parë të dëmtimit.
- Kontrolloni gjithmonë temperaturën e ushqimit përpara ushqyrjes.
- Mbani të gjitha pjesët e produktit në vende të paarrtshme nga fëmijët.
- Gjithmonë lajeni menjëherë pas përdorimit.

*Mosha: 6+ muaj, Përbërja: PP, TPE*

## Set ciotola e cucchiaio con fondo sottovuoto

Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservare la confezione per riferimenti futuri.

### Caratteristiche:

La ciotola è ideale per dare da mangiare a un bambino. Il coperchio la rende estremamente confortevole quando si viaggia, in quanto consente una conservazione sicura degli alimenti. La base sottovuoto aiuta a creare le prime abitudini alimentari del bambino fornendo una posizione statica della ciotola durante i pasti.

- Ciotola con coperchio
- Fondo con ventosa vuoto
- Cucchiaio

### Istruzioni d'uso:

- Prima del primo utilizzo, pulire il prodotto.
- Non mettere il prodotto in forno a microonde. Non utilizzare in un forno normale.
- Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole o vicino a fonti di calore in quanto ciò potrebbe danneggiare il prodotto.
- Può essere bollito solo in acqua bollente per non più di 3 minuti. I periodi più lunghi di sterilizzazione possono danneggiare il prodotto.
- Questo prodotto non è adatto alla cottura o al riscaldamento.
- Per un uso sicuro, il prodotto deve essere sempre posizionato su superfici lisce, stabili e piane. Il colore dell'alimento può cambiare il colore del prodotto senza interferire con il suo utilizzo.

### Pulizia:

- Lavare con acqua calda e detergente delicato. Sciacquare abbondantemente.
- Utilizzare solo nel vano superiore della lavastoviglie. Non utilizzare preparati abrasivi, prodotti chimici solidi o solventi in quanto ciò può danneggiare il prodotto.
- Questo prodotto può rompersi in caso di forte pressione.

### Per la sicurezza e la salute del tuo bambino: ATTENZIONE!

- Utilizzare l'articolo sempre sotto la supervisione dei genitori
- Non lasciare il bambino da solo durante l'uso. Questo prodotto non è un giocattolo. Utilizzarlo solo come posata.
- Prima di ogni utilizzo controllare il prodotto! Buttarlo ai primi segni di danneggiamento.
- Controlla sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il bambino.
- Conservare tutte le parti del prodotto fuori dalla portata dei bambini.
- Lavare sempre immediatamente dopo l'uso.

*Età: 6+ mesi, Composizione: PP, TPE*

## Vákuumos aljú tál és kanál készlet

Kérjük, figyelmesen olvassa el az utasításokat, és őrizze meg a csomagolást későbbi használatra.

### Jellemzők:

Az etetőtál ideális kisgyermek etetésére. A fedél rendkívül kényelmessé teszi utazás közben, mivel lehetővé teszi az élelmiszerek biztonságos tárolását. A vákuumtalp segít kialakítani a gyermek első étkezési szokásait azáltal, hogy etetés közben biztosítja a tál statikus helyzetét.

- Fedővel ellátott tál
- Alul vákuumos tapadókoronggal
- Kis kanál

### Használati útastítás:

- Az első használat előtt tisztítsa meg a terméket.
- Ne tegye a terméket mikrohullámú sütőbe. Ne használjon hagyományos tűzhelyet.
- Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek vagy hőforrások közelébe, mert ez károsíthatja a terméket.
- Forró vízben legfeljebb 3 percig főzhető. A hosszabb sterilizálási időszak károsíthatja a terméket.
- Ez a termék nem alkalmas főzésre vagy melegítésre.
- A biztonságos használat érdekében a terméket mindig sima, stabil, vízszintes felületre kell helyezni. Az élelmiszer színe megváltoztathatja a termék színét anélkül, hogy zavarná a használatát.

### Tisztítás:

- Mossa le meleg vízzel és enyhe mosószerrel. Alaposan öblítse le.
- Csak a mosogatógép felső rekeszében használja. Ne használjon súrolószereket, erős vegyszereket vagy oldószereket, mert ezek károsíthatják a terméket.
- Ez a termék erős nyomás hatására eltörhet.

### Gyermeke biztonsága és egészsége érdekében: FIGYELEM!

- A terméket mindig szülői felügyelet mellett használja.
- Használat közben ne hagyja magára a gyermeket. Ez a termék nem játék. Csak ettető edénynek használja.
- Minden használat előtt ellenőrizze a terméket! A sérülés első jelére dobja ki.
- Mindig ellenőrizze az étel hőmérsékletét étkezés előtt.
- A termék minden részét tartsa távol a gyermekektől.
- Használat után mindig azonnal mossa le.

*Kor: 6+ hónap, Összetétel: PP, TPE*

## Set kom en lepeltje met vacuümbodem

Lees de instructies aandachtig door en bewaar de verpakking voor toekomstig gebruik.

### Kenmerken:

De kom is ideaal voor het voeden van een klein kind. Het dekseltje maakt het uiterst comfortabel tijdens het reizen, want het zorgt voor een veilige opslag van het voedsel. De vacuümbodem helpt bij het creëren van de eerste eetgewoonten van het kind door de kom in een statische positie tijdens het voeden te houden.

- Kom met dekseltje
- Bodem met vacuümzuignap
- Lepeltje

### Instructies voor gebruik:

- Maak het product schoon voor het eerste gebruik.
- Plaats het product niet in een magnetron. Gebruik geen gewone oven.
- Laat het product niet aan direct zonlicht of in de buurt van warmtebronnen. Dit kan namelijk het product beschadigen.
- Het product mag niet langer dan 3 minuten in heet water worden gekookt. Langer steriliseren kan dit product beschadigen.
- Dit product is niet geschikt om mee te koken of te verwarmen.
- Voor een veilig gebruik moet het product altijd op een gladde, stabiele en vlakke ondergrond worden geplaatst. De kleur van het voedsel kan de kleur van het product veranderen zonder dat dit het gebruik ervan beïnvloedt.

### Reiniging:

- Afwassen met warm water en mild wasmiddel. Grondig spoelen.
- Alleen in het bovenste compartiment van de vaatwasser gebruiken. Gebruik geen schuurmiddelen, harde chemicaliën of oplosmiddelen. Dit kan namelijk het product beschadigen.
- Dit product kan breken als er zware druk op wordt uitgeoefend.

### Voor de veiligheid en de gezondheid van uw kind

#### AANDACHT!

- Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.
- Laat het kind niet alleen tijdens het gebruik van het product. Dit product is geen speelgoed. Gebruik het alleen als bestek.
- Controleer het product voor elk gebruik. Gebruik het product niet als u een beschadiging vaststelt.
- Controleer voor het eten altijd de temperatuur van het voedsel.
- Houd alle onderdelen van het product buiten het bereik van kinderen.
- Was altijd direct na gebruik.

*Leeftijd: 6+ maanden, Samenstelling: PP, TPE*



## Ensemble bol et cuillère avec fond sous vide

Veillez lire attentivement les instructions et conserver l'emballage pour référence future.

### Caractéristiques:

Le bol d'alimentation est idéal pour nourrir un petit enfant. Le couvercle le rend extrêmement confortable lors de vos déplacements, car il permet de conserver les aliments en toute sécurité. Le fond sous vide aide à établir les premières habitudes alimentaires de l'enfant en assurant une position statique du bol pendant l'alimentation.

- Bol avec couvercle
- Fond avec une ventouse sous vide
- Cuillère

### Instructions d'utilisation:

- Avant la première utilisation, nettoyez le produit.
- Ne mettez pas le produit dans un four à micro-ondes. N'utilisez pas un réchaud ordinaire.
- N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou à proximité de sources de chaleur, car cela pourrait endommager le produit.
- Il ne peut être bouilli que dans de l'eau chaude pendant 3 minutes au maximum. Des périodes de stérilisation plus longues peuvent endommager le produit.
- Ce produit ne convient pas pour la cuisson ou le réchauffement.
- Pour une utilisation en toute sécurité, le produit doit toujours être placé sur des surfaces lisses, stables et égales. La couleur de la nourriture peut changer la couleur du produit sans nuire son utilisation.

### Nettoyage:

- Lavez avec de l'eau tiède et un détergent doux. Rincez abondamment.
- Utilisez uniquement dans le compartiment supérieur d'un lave-vaisselle. N'utilisez pas d'abrasifs, de produits chimiques agressifs ou de solvants car cela pourrait endommager le produit.
- Ce produit peut casser sous une forte pression.

### Pour la sécurité et la santé de votre enfant : ATTENTION!

- Utilisez toujours le produit sous la surveillance parentale
- Ne laissez pas l'enfant seul pendant l'utilisation. Ce produit n'est pas un jouet. Ne l'utilisez que comme vaisselle.
- Vérifiez le produit avant chaque utilisation ! Jetez au premier signe de dommage.
- Vérifiez toujours la température des aliments avant de les manger.
- Gardez toutes les parties du produit hors de portée des enfants.
- Lavez toujours immédiatement après utilisation.

Âge: 6+ mois, Composition : PP, TPE

## Juego de tazón con fondo de vacío y cucharita

Por favor, lea atentamente las instrucciones y guarde el envase para futuras consultas.

### Características:

El tazón es ideal para alimentar a un niño pequeño. La tapita la hace que sea muy cómoda a la hora de viajar, ya que permite guardar los alimentos de forma segura. La base de vacío ayuda a establecer los primeros hábitos alimenticios del niño asegurando que el cuenco esté estático durante la alimentación.

- Tazón con tapa
- Fondo con ventosa de vacío
- Cucharita

### Instrucciones de uso:

- Antes del primer uso, limpie el producto.
- No coloque el producto en horno de microondas. No utilice estufa convencional.
- No exponga el producto a la luz directa del sol o cerca de fuentes de calor, ya que eso puede dañar el producto.
- Sólo se puede hervir en agua caliente durante no más de 3 minutos. Los períodos de esterilización más largos pueden dañar el producto.
- Este producto no es adecuado para cocinar o calentar.
- Para un uso seguro, el producto debe colocarse siempre sobre superficies lisas, estables y niveladas. El color de los alimentos puede cambiar el color del producto sin impedir su uso.

### Limpieza:

- Lave con agua tibia y detergente suave. Enjuague bien.
- Utilice sólo en la sección superior del lavavajillas. No utilice detergentes abrasivos, productos químicos sólidos o disolventes, ya que podrían dañar el producto.
- Este producto puede romperse bajo una fuerte presión.

### Para la seguridad y la salud de su hijo: ¡CUIDADO!

- Utilice el producto siempre bajo la supervisión de los padres
- No deje al niño solo durante su uso. Este producto no es un juguete. Utilícelo sólo como dispositivo de alimentación.
- Compruebe el producto antes de cada uso. Tire a la primera señal de daño.
- Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de la alimentación.
- Mantenga todas las partes del producto fuera del alcance de los niños.
- Láve siempre inmediatamente después de su uso.

*Edad: 6+ meses, Composición: PP, TPE*